

大家好，今天小编来为大家解答尖头细跟黑色踝靴搭配这个问题，尖头细跟长靴搭配衣服很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [长靴搭配小技巧](#)
2. [红色的尖头裸靴子应该搭配什么颜色的裤子](#)
3. [短靴子搭配什么衣服](#)
4. [黑色低跟短靴怎么搭配](#)

长靴搭配小技巧

长靴搭配小技巧

长靴搭配小技巧，好的长靴是时尚达人必备的冬季配件，穿上它不仅不用惧怕严寒，还能让你整体看起来时尚简约，下面是给各位美眉们精心整理的长靴搭配小技巧，希望能给大家提供一定的帮助。

长靴搭配小技巧1

小腿粗的美眉怎么挑长靴

腿粗的美眉挑长靴要注意三点：材质、长度、款式。

材质

最好是选择有质感的皮质长靴，因为它不会依附在腿上，粗腿不易展现！

长度

最好是到膝盖下面一点点地方，注意，腿粗的美眉最好远离及踝靴，到脚踝的长度，更会凸显你的粗腿！

款式

尽量挑选较为简洁款的长靴，而且还有尽量宽松，不紧绷腿的！

选择颜色

粗腿美眉宜穿深色系的：黑色，咖啡色，或是接近于黑色的深蓝色，墨绿色等冷色系列。因为这些颜色会起到收缩腿型的效果。

长靴搭配的服饰

最好是穿裙子，但是不要选择太厚重的裙装。不要毛茸茸的款式，最好是呢子裙子，而且还是深色系的.那些。

款式的选择

选择尽量少带装饰细节或是装饰不在最粗壮的腿肚子上方的靴子，以免把别人的注意力吸引在你不想吸引的地方！装饰材料要和靴子是同一个色系，目的是求统一，不可选用两者颜色反差较大的装饰。装饰款式追求简洁大方。要让装饰物符合靴子和形象的整体风格。

长靴与裤装搭配

牛仔裤与长靴是绝妙的显瘦搭配，无论腿粗的姐妹们选择女人味十足的尖头细跟靴或者帅气的平跟靴，搭配牛仔裤都可以穿出属于自己的自信。

长靴搭配小技巧2

1、长靴搭配风衣外套

风衣外套搭配长靴能够看起来更加酷飒，在长靴的选择上最好是皮质长靴，因为皮质长靴会更加坚挺，更加符合风衣外套的风格，因此如果外穿风衣外套时可以考虑这样的搭配哦，回头率超高!

2、短上衣搭配长靴

除了长风衣外套之外，短上衣也是长靴的好“搭档”。在短上衣的选择上可以挑修身的针织上衣或者打底衫，外搭紧身牛仔裤与长靴，无论是皮质还是布质的长靴搭配起来都很好看。短上衣搭配长靴适合各个场合，因此女孩子们也就不担心长靴

搭配的烦恼了。

3、长靴搭配毛呢外套

在寒冷的秋冬季节，暖和的长靴搭配有厚度的毛呢外套是最好的一种穿搭了。黑色铆钉长靴搭配米色、驼色等浅色系毛呢外套，让整个人看起来更加时尚潮流，如果是浅色系的长靴则可以搭配深色系的外套，只要注意颜色搭配，几乎每一个款式都能很好搭配，颇具时髦。

4、长靴搭配小香风外套

近几年来小香风外套非常流行，颇受很多年轻女性的喜爱。小香风外套搭配长靴，不仅能够使整个人看起来更加具有淑女气质，而且还带有时髦酷飒的风格。无论是通勤上班还是出去游玩时都可以这样搭配，十分耐看。

红色的尖头裸靴子应该搭配什么颜色的裤子

红靴子搭配裙装更出众。冬天穿红色的靴子还给人带来温暖的气息。红色的靴子搭配各种颜色的牛仔长裤出挑又不失俏皮活泼的感觉。秋冬季节深色的衣服居多的女性可以选择红色靴子来搭配。上身衣服的选择，如果是紧身裤，那就选择宽松版的上衣。如果是微喇裤，上身随意穿搭都问题不大。如果是阔腿裤的话，那就一定要选择紧身上衣，让整个人显得利索不拖沓，而且很精神。

黑色短皮裤，红黑配是当下流行颜色，相对其他搭配其他颜色而言，红黑色搭配显高冷气质，皮短裤相对活泼年轻，两个搭配，国际时尚范出来了也没有那么挑人，而且更加修饰腿型以至于让穿搭更加精致。另外，短靴的最好是紧贴腿部的，过于宽松的短靴显得邋遢，不够时尚。说了短靴的挑选，下面我们就聊聊短靴在冬天应该怎么搭配吧。

也没有那么挑人，而且更加修饰腿型以至于让穿搭更加精致。另外，短靴的最好是紧贴腿部的，过于宽松的短靴显得邋遢，不够时尚。说了短靴的挑选，下面我们就聊聊短靴在冬天应该怎么搭配吧。再来就是像我这种不怎么有女人味，而且超不会穿高跟鞋的人绝对不会选的细跟款了，像是江疏影这双鞋，怕是能要我老命。

短靴是秋冬必备单品，各种款式和材质琳琅满目，颜色也从传统的黑色过度为各种颜色，到脚踝的和鞋袜靴也到处都在，纯色的和拼接的也大有用处，一起看看都有哪些搭配吧~比如马丁靴、细跟踝靴、切尔西靴.....噢，还有被好多人吐槽丑成翔

的UGG短靴.....每一种短靴让人感受到的风格气质都大不一样。简单的来定位一是看鞋跟高度，二是鞋尖宽度。

短靴子搭配什么衣服

短靴子搭配什么衣服

短靴子搭配什么衣服，在我们的日常搭配当中，大家都会关注到怎么穿搭才好看的问题，一般我们在穿搭当中其实选择合适自己身材的服饰也是很重要的，以下短靴子搭配什么衣服。

短靴子搭配什么衣服1

短靴+褶皱裙子

黑色可为经典，不同材质，不同款式穿出不同风格。轻薄的西装外套，搭配可爱甜美的衬衫百褶裙与黑色绒面短靴，以一身三种风格的碰撞，搭配出帅气又不失俏皮的风格。墨绿色的性感风半身裙，搭配休闲随性的上衣加上一双灰色的绒面短靴，浪漫又休闲。

短靴+丝绸裙子

丝绸质感睡衣风长裙，可帅气，性感又时尚。到脚踝的丝绸吊带裙，性感又女人味十足，搭配一件干净利落的西装，再加上一双焦糖色的皮靴，形塑出帅气性感的摩登形象。一件紧身的轻薄的白色上衣，搭配一条气质满满的香槟色丝绸半身裙，很好的勾勒出曲线美，搭配一双黑色皮靴，形塑出高冷性感风。

短靴+风衣

时而洒脱时而妩媚，让每个女人对它都爱不释手。帅气洒脱的卡其色风衣搭配优雅淑女的裙子，两种不同风格的衣服搭配在一起十分显气质，搭配一双卡其色的短靴，首尾呼应，利落又不失女人味。军绿色的风衣一直以来都是比较中性风的，腰间用腰带塑造出腰身，拉伸整体比例，再搭配一双温柔的绒面靴子，潇洒又帅气。

短靴+毛衣

毛衣是一件很百搭的单品。穿上今年最流行的颜色，一件绿色毛衣，松松垮垮，为整体造型增添了几分时髦感，搭配一件同色系的百褶裙，同色系的穿搭容易隐藏掉该有的身材曲线，用一个黑色的腰包，酷帅的勾勒出腰部曲线，加上一双同色系的靴子，帅气又不失甜美气质，十分减龄。黑白搭配既简单又耐看，一点也不会过时。

短靴+连衣短裙

连衣短裙是凸显身材，重塑身材比例的最好的宝藏。收腰效果的短裙，可以拉高腰线，缩短上半身的身材比例，增长下半身的比例，既显高又有气质。搭配一双短靴，能够很好地凸显出脚踝的纤细，让腿部显得更加修长，腿短个子矮的女人可以轻松拉长双腿比例，显高挑。

短靴+毛衣+长裙

这两款短靴气场比较强大，又比较复古，可以通过其他单品的搭配增添一点柔和感。藕粉色的半身裙，材质比较轻薄，搭配温暖的毛衣，温柔又有气质，与金色的短靴搭配在一起，相互综合了一下。黑色的皮靴看起来比较厚重，与白色百褶裙搭配，增添了一丝青春感，让脚不会显得特别沉闷。半身裙搭配短靴，视觉上拉高了身高又显瘦，气质满分。

短靴+牛仔裤

窄腿紧身牛仔裤与短靴的搭配。牛仔裤由于紧身的设计可以很好的与靴子融合在一起，在视觉上带来一种显高的感觉，搭配一件短款的皮草外套，优化了身材比例，穿出高级感的欧美风。但是这样的穿搭对腿部的要求还是蛮高的，所以腿型不好的女性就不适合这样穿。

短靴+西装

西装与短靴的搭配，打造不一样的混搭风。一条轻柔的衬衫修身短裙，搭配一件宽松的西装外套，帅气又性感，加上一双卡其色的短靴，与肤色比较接近，拉长了双腿，时尚又性感。西装与衬衫是标配，灰色的西装内搭一件蓝色的衬衫，两种高级感十足的颜色搭配，超显气质，在搭配一条紧身牛仔裤，干净利落，穿一双方跟短靴，微微透露出御姐范，有一种干练的感觉。

短靴子搭配什么衣服2

短靴和长裙怎么搭配好看？

LOOK1：吊带连衣裙+短靴（法风篇）

睡衣风格的吊带长裙你的衣柜里居然还没有一条吗？金丝绒+绸缎的拼接材质显得质感满满，香槟金色完全就是秋天的完美色彩，内搭一件同色系的焦糖色紧身半高领打底衫，呈现叠搭层次感，一双焦糖色粗跟短靴露出一截纤细的小腿，显瘦100分。

很多MM苦恼，买了一条到小腿肚的长裙不知道怎么搭配，一直压箱底，那么你就需要一双及脚踝的浅靴来挽救这条一不小心就穿成哈比特人的吊带连衣长裙，内搭的灰白宽条纹T恤落落大方，宽大的喇叭袖拼接在设计感中迸发出抢眼的视觉效果

。

LOOK2：碎花长裙+马丁靴（街头风篇）

夏天的雪纺连衣长裙不要那么快收进衣柜压箱底，黑底白碎花的长裙跟秋天降温的氛围也很搭调哦，要是觉得单穿雪纺裙太冷了可以加一件同色系的高领打底，加上一件廓形的皮质棒球外套，街潮风混搭清新碎花裙，再加一双黑色的短靴+露出长袜沿，时髦度点满，整身的黑色又酷又显瘦显高。

LOOK3：奶奶裙+尖头靴（仙女风篇）

华丽风格的白色底碎花长裙，单穿的时候似乎总有种“奶奶家的床单”同款的年代感，所以在秋天时一定要加一件黑色的高领打底衫，稍显松垮的浅卡其筒靴才是点睛之笔，复古粗跟和女人味尖头跟裙子的厚重感完美中和，把“奶奶裙”打造成飘逸而气度翩翩的仙女裙只需这样一双短筒靴。

LOOK4：百褶半身裙+裸靴（个性风篇）

打褶设计的单品在今年秋天人气一度飙升，焦糖色拼接纯白的连衣长裙外层出现了百褶设计，层次感中融入了青春年华的浪漫记忆，把皮衣的拉链拉开，领子立起来

，披在肩上，随这飘扬的裙摆和中性风的基础款平底踝靴一同走路带风。

有没有想过黑色的连衣长裙和卫衣的叠穿？ins街拍达人告诉你，这完全可行！套头七分袖卫衣以大面积红白拼色设计而出彩，宽松的廓形自带街潮feel，黑色长裙和黑色皮质筒靴搭配的好处之一除了显瘦，就是可以在秋风乍起时穿一条黑色棉袜，下半身色调延续，分分钟显高10cm。

LOOK5：衬衫+镂空半裙+平底靴（知性风篇）

我想，很多PLMM的衣柜里肯定有一件为了出席正式场合而买的白衬衫，日常出镜率低到屈指可数，别担心，这样的白衬衫可以和一条设计感半裙搭配而大放异彩，镂空半透视的层次感版型极度吸睛，削弱了直身白衬衫的“职场OL”感，短靴+长袜的时髦鞋装造型也绝对为全身气质添上了不可或缺的一笔。

原来你和镜头里又高又瘦的街拍达人在今年秋天的区别，就是差了一条过膝长裙和短筒靴，要是你get了上面几种风格的“长裙+短靴”LOOK，你也可以美到冒泡~

短靴子搭配什么衣服3

短靴可以搭配紧身裤吗

短靴除了可以搭配短裤和短裙外，也可以搭配紧身裤的。如果MM们一定拿短靴搭配紧身裤，建议选择鞋口宽松的短靴，因为宽松的鞋口更显得双腿纤细，这时候就把塑造完美双腿轮廓的任务交给紧身裤吧，它在宽口短靴的搭配下可以发挥出更好的效果。

有一点不得不说，就是紧身裤不是每个人都能穿的，如果你的体型不够“蛇精”，建议不要轻易尝试紧身裤哦，不然紧绷的裤管会给你带来更多尴尬。

短靴怎么搭配裤子白色短靴

白色短靴带给人一种纯洁、安静的感觉，穿白色短靴搭配休闲牛仔短裤一定不会出错，蓝色牛仔短裤与白色短靴的组合就像蓝天与白云的组合，你懂的！不过如果你有复古风格的牛仔短裤，也不妨和白色短靴搭配试试，效果也许出乎你的意料。

黑色短靴

黑色短靴总体上看起来比较酷比，所以黑色短靴讲究搭配黑色裤子，上下同色反而更衬托出双腿的修长和身材的高挑，而且大面积的黑色也显得MM们更有个性哦，不过前提是你的气质能够驾驭得了！

红色短靴

除开黑白两色外，红色短靴也是经典款。这里建议红色短靴也搭配黑色裤子，因为在稳重感的黑色裤子的衬托下，脚踩一双红色短靴更能突出女主的活力四射，当然，如果搭配黑色热裤效果就更棒了。

短靴搭配裤子的技巧

- 1、短靴搭配小脚裤会显得很时尚！但这么穿搭光有勇气不行，还得腿细！
- 2、短靴搭配直筒牛仔裤时，记得把裤腿卷3下，够到小腿最细处会更迷人哦。
- 3、有翻毛或者系绳等装饰的短靴既显得细节用心，又修饰了脚踝至小腿的纤细秀美，可为裤子的搭配带来更灵活的空间。
- 4、短靴搭配裤子关键要看全身比例是否匀称，显得双腿太长或太短都不是高分搭配。
- 5、留意每个季节的服饰流行符号，比如蝴蝶结、流苏等，它们出现在短靴上会显得你更有搭配功力哦。

黑色低跟短靴怎么搭配

短靴是秋冬必备单品之一，而且非常百搭，无论搭配裙装还是裤装都很好看，搭配得当显高又显瘦，你值得拥有！

腿部比较修长纤细的女孩们可以大胆尝试这种穿着方式。高腰短裙+粗跟短靴，靴子长度不宜过长，过长会显腿短，到脚踝上一点点的位置即可，鞋跟可以选择粗跟加一点点厚底的鞋子，搭配的裙子可以是牛仔裙、A字裙，也可以是包臀裙哦~

长裙最大的特点就是飘逸灵动，即使到了秋冬季节，长裙也很受欢迎。温柔的长裙搭配短靴也是很好看的，无论是百褶裙、伞裙还是包臀长裙，搭配短靴都合适啦~

三、短靴+下身失踪

下身失踪从春夏到秋冬都有美女在尝试，当然爱美的女孩子在冬天会穿上保暖的肉色丝袜啦~一件长卫衣、一件长外套搭配短靴，都能穿出帅气的街头风，这种风格你也可以尝试！

四、短靴+裤装

短靴搭配裤装就更不用说了，烟管裤、阔腿裤、直筒裤，甚至近期很流行的工装裤都很适合，但记得选择高腰款的裤子哦，显高显瘦之余，加件外套还能遮住你不完美的PP，简直就是秋冬的标配啦！

到了秋冬，靴子已经代替单鞋，在我们的脚上出现频率越来越高。

黑色低跟短靴属于非常经典的版型，但其实，黑色短靴的类型也很多，每一款的气质都不一样，怎么搭配更好，完全要根据单品气质决定。

1、切尔西靴

切尔西靴的经典，始终是所有单品无法取代的。切尔西靴穿脱方便，特别适合帅气风、商务风的姑娘们。

在搭配西装和半裙时，中性的切尔西靴就是秋天的首选，这样的一套搭配绝对比尖头PUMP多了一点MAN气，但也完全符合办公室的着装标准。

在穿着女性化的裙装时，切尔西的中性风格也是一个很好的平衡，简简单单就让搭配咸甜度刚刚好。

在穿直筒9分裤或者吸烟裤时，切尔西靴也是利落范的首选。

2、马丁靴

马丁靴这两年超级火，相对于切尔西靴的成熟感，马丁靴更青春、更活泼，还带着一点小朋克的感觉。它和卫衣、牛仔、工装裤之类的硬气风格配一脸。

很多少女系明星爱牢了马丁靴，欧阳娜娜就是代表。她一身黑的打扮，再加上一对

马丁靴，双腿又直又长，让人感觉她是很有个性的少女。

搭配裙装时，马丁靴一样妥妥的能hold住。很多姑娘还会再马丁靴里搭配长袜，让搭配层次感更强。周雨彤和Bella搭配吊带裙穿，这长腿让人羡慕。

不过，马丁靴对于小腿的腿型要求有点高，如果你是小腿肚略大的姑娘，最好选择8孔的款式，鞋裤同色才是最显腿长的搭配方法。

3、尖头踝靴

相对而言，尖头踝靴是这三种靴子中，最女性化的靴款。各种女性化的裙装和它是最配的。

就算是利落的阔腿裤，搭配上尖头踝靴也能让穿搭更有女人味。

今年，尖头踝靴的流行趋势是系带款，让捆绑元素一直延伸到脚背，当然让人感觉更妩媚啦！

如果觉得尖头款太有攻击性，方头款的系带短靴也是不错的选择，对于五个脚趾长度差不多的姑娘，更是即时髦又“大方”的合脚选择。

我们选择的靴子，和自己的服装风格应该是和谐的，这样，才能让搭配更动人。

#今天穿什么#

#明星穿什么#夏天夏天悄悄过去留下小凉意，入秋以来气温逐渐变的凉爽了，所以这个时候短靴也到了拿出来穿的时候了，把夏天的凉鞋收起来用短靴替代吧！有的人此刻可能会说我还没有学好怎么搭配秋款着装呢，怎么就换季了呢？今天给大家呈现一堂如何搭配短靴的时尚搭配课程吧！！！！

言简意赅，接下来直接进入干货tips阶段：

我们都知道短靴相比较浅口鞋更挑战搭配功力，如果裤子选择的不好，那么很容易会让你变成矮星人，所以这个时候选择一款显瘦显腿长的七分裤就显得格外重要了，跟着超模@奚梦瑶一起，露出一小部分的脚踝处肌肤，整体着装干净利落，而且难得的削弱了短靴的厚重感，整洁利落丝毫不显得邋里邋遢~

同色系显瘦这个原理相比大家都知道吧，短靴是个搭配不好就会给人头重脚轻的感觉，所以我们在下装的选择上选择同色系，让人从远处的视觉上看不出我们是穿了短靴的，裤子的颜色和短靴的颜色很完美的融合为了一体，整体特别和谐，模糊了鞋子和腿部的界限，相同的颜色会使腿长在视觉上得到延伸。此外这样的搭配还会给人一种很会穿的感觉，化身时尚领域的KOL完全没有问题啦~

尖头鞋会让整个脚显得瘦长纤细，同样的视觉上的显瘦效果也会上升影响到腿部线条，圆头的鞋子会给人一种很圆润的感觉，那么你一旦你穿出圆润感了，你还想要显瘦显高，那么可能性就真的不大了。如果不是天生脚背高、脚掌宽这种实在穿不下尖头的情况，还是选择瘦长的尖头短靴好。尖头的设计能让腿部线条纵向延伸，视觉上瘦一圈，腿长一段。

对比往往会把效果显示的更明显一点，下面的图片一双浅口短靴和一双包脚短靴，两个相比起来浅口的显腿长的效果不是一点点啊。露脚背其实是将脚的长度算进腿长里。浅口鞋展露的脚背，在视觉上成为了腿部的延伸。所以猛的一看会觉得你的腿长又增加了几厘米呢！

现在的穿衣搭配讲究的是一个简洁大方，同样的对于鞋子款式的挑选，也同样适应此规则，一双简洁大气的鞋子可以让你的气质得到很好的提升，相反如果鞋子的款式冗杂繁琐，给人的感觉就是土俗没气质，着装的一个主要的功能就是凸显人的气质，如果你的鞋子非但没有给你的气质加分还拖了气质的后腿，那么是时候考虑扔掉了~

说完了以上的穿搭技巧小tips，接下来给大家罗列几个不要踩的雷区！！！！

裤子的颜色和短靴的颜色出入较大，再加上裤子的脚踝处设计的较复杂，所以会给人一种你裤子长了的感觉，脚踝处堆积了很多布料，再穿上短靴就会让原本纤细的脚踝显的非常的粗重，整体给人的感觉就是非常的邋遢，不清爽！！！！

流苏显得很仙女气质？豹纹显示气场十足？我在这里还是劝你放弃吧，这些时尚元素不是你我这种平凡的人可以轻松驾驭的了，没有超模的身材更没有超模的气质，咱们就不要作妖了吧，万一一不小心暴露了自己乡村土大姐的身份就不好了吧！！！！

！在脚踝围上一圈流苏臃肿不堪，大面积密集的花纹有膨胀放大的作用，也是活生生把腿和脚背划分开了，真的hin丑啊。

选择简洁的款式才是最后的王道啊，不求多么出众迷人，最起码的可以做到不踩雷，不辣眼睛吧！如果你对穿搭的技巧不是很精通和了解，那么第一步就是要做到不出错吧~

关于尖头细跟黑色踝靴搭配，尖头细跟长靴搭配衣服的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。